Tuần 9
Tiết 9                                                                             

KIỂM TRA MỘT TIẾT
VẼ TRANH
ĐỀ TÀI NGÀY NHÀ GIÁO VIỆT NAM 

I/ MỤC TIÊU: Học xong bài này học sinh phải:
1. Kiến thức:
· Học sinh phát huy được trí tưởng tượng sáng tạo trong thể hiện tranh đề tài               
2. Kỹ năng:
· Học sinh vẽ được tranh theo ý thích bằng các chất liệu khác nhau                                                                      
3. Thái độ:
· Làm bài nghiêm túc.
II/ PHƯƠNG PHÁP GIẢNG DẠY
· Kiểm tra - đánh giá.
III/ CHUẨN BỊ:
Giáo viên: Đọc tài liệu, nghiên cứu soạn bài
· Đề bài
· Một số bài mẫu về đề tài trò chơi dân gian
Học Sinh: Chuẩn bị bài theo hướng dẫn SGK
· Giấy, chì màu tẩy, Phác thảo nét
IV/ TIẾN TRÌNH LÊN LỚP:
1. Ổn định lớp: (1 phút)
· Nắm sĩ số, nề nếp lớp.
2. Kiểm tra bài cũ: (1 phút)
· Thống nhất về qui chế 
3. Nội dung bài mới: (84 phút)
a/ Đặt vấn đề:
b/ Triển khai bài.
Hoạt động 1:  Nhắc nhở:  (2 phút)
· GV: Nhấn mạnh một số quy định trong quá trình thực hiện
· HS: chú ý
Hoạt động 2: Nhận xét  (2 phút)
GV: nhận xét ý thức làm bài của cả lớp
· Ưu điểm:
· Hạn chế:
5. Dặn dò:	(1 phút)
· Về nhà tập luyện thêm.
A. ĐỀ TÀI:
Em hãy vẽ một bức tranh theo đề tài: Ngày nhà giáo việt nam 20/11


B. PHƯƠNG PHÁP TỔ CHỨC VÀ CÁCH CHO ĐIỂM.
I. Phương pháp tổ chức.
· Kiểm tra theo đề
II. Cách cho điểm.
1. Xếp loại: Giỏi
· Bài vẽ thể hiện được rõ nội dung chủ đề (Hình, đường nét, màu sắc) 
· Bố cục chặt chẽ sáng tạo
· Màu sắc tình cảm, sinh động, có đậm nhạt, có không gian
· Trình bày sạch đẹp
2. Xếp loại: Khá
· Bài vẽ thể hiện được nội dung chủ đề
· Bố cục tương đối chặt chẽ (Có mảng chính, phụ)
· Màu sắc tương đối hài hoà, có đậm nhạt
3. Xếp loại: Trung bình
· Tranh vẽ có nội dung nhưng chưa rõ
· Có thức về bố cục nhưng chưa hợp lí
· Tô màu hoàn chỉnh
4. Xếp loại: Chưa đạt
· Tranh không rõ về nội dung
· Bố cục không hợp lí
· Tô màu chưa hoàn chỉnh
· Chưa có ý thức vẽ bài
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